

2994.8亿斤!

今年我国夏粮实现稳产丰收

夏粮丰,全年稳!

7月10日,2025年夏粮“成绩单”新鲜出炉——2025年全国夏粮总产量达到2994.8亿斤,其中小麦产量2763.2亿斤,实现稳产丰收。

国家统计局农村司副司长魏锋华说,今年夏粮虽略有减产,但减产幅度很小,总体保持稳定。

2023年我国夏粮实现丰收,产量达到2923亿斤,而2024年夏粮产量在2023年处于较高水平的基础上,又增产了72.5亿斤。今年夏粮“成绩单”是在2024年高基数基础上取得的。此外,今年在河南、陕西等主产区发生了较早旱情,诸多挑战下,实现2025年夏粮稳产丰收,殊为不易。

政策对路,农民种粮有盼头——

提高小麦最低收购价,稳定耕地地力保护补贴政策,扩大完全成本保险和种植收入保险投保面积,启动实施中央统筹下的粮食产销区省际横向利益补偿……

今年以来,国家继续加大对粮食生产的支持力度,一系列政策措施陆续出台,有效保证了种粮农民的积极性,全国夏粮播种面积达3.99亿亩,保持基本稳定。

量稳质升,耕地夯实促丰收——

今年夏粮播种面积保持稳定。此外,各地持续推进高标准农田建设,不断提升耕地质量。业内专家介绍,通过高标准农田建设,粮食产能一般能提高10%左右。

目前,我国已累计建成高标准农田超过10亿亩,建成各类田间灌



6月9日,河南省三门峡灵宝市西阎乡东古驿村村民在抢收小麦。新华社发

排渠道1000多万公里,农田抗灾减灾能力有了明显提升,为全国粮食连续多年丰产增产提供重要支撑。

科技创新,良种良机提单产——

以科技为支撑,走内涵式现代农业发展道路,正为夏粮生产注入强劲动能。

种子是农业的“芯片”。搜集种质资源、创制新品种、推广田间种植,围绕种业振兴行动,我国农科人员脚步不停。“普冰03”“中麦578”“轮选49”“航麦802”……今年以来,由中国农业科学院培育的一系列

广适、高产的小麦新品种纷纷亮相,从源头上为粮食增产提升潜力。

在田间地头,农机装备为丰收护航。今年夏收,全国投入联合收割机80多万台。单机日均收获面积达80亩,效率比5年前提高了30%以上,麦收总体进度比常年快了2至3天。

广袤田野上,越来越先进的农机正被广泛应用,大大提升农业生产效率。农业农村部数据显示,当前我国农业生产已进入机械化为主导的阶段,全国农作物耕种收综合机械化率超过75%,三大主粮生产

基本实现机械化。

虽然夏粮产量只占全年粮食总产量的四分之一左右,但夏粮产量稳了,对全年粮食生产至关重要。此外,作为夏粮“大头”的小麦,是我国城乡居民一大主要口粮品种,重要性不言而喻。

方方面面齐努力,夏粮稳产丰收为稳定全年粮食生产奠定了坚实基础,为应对复杂严峻国际形势、推动经济持续回升向好提供了有力支撑。

新华社记者

新华社北京7月10日电

我国科研人员在南海北部成功开展“无人集群”科考试验

据新华社“向阳红10”号7月10日电(记者 张建松 岑志连)连日来,在蔚蓝色的南海北部,我国科研人员在“向阳红10”号科考船上,成功开展了多种类型无人机、无人艇、无人潜器科考试验。

由南方科技大学海洋高等研究院牵头、联合多家科研院所、高新企业及科普机构开展的“深蓝智能i3航次”,在南海的风吹浪打中,实况检测了各种无人科考设备的“i3”性能——创新性(Innovative)、集成性(Integrated)与智能性(Intelligent)。

参加此次科考试验的无人机包括智能海水取样无人机、遥感平台无人机、航磁多旋翼无人机、航磁固定翼无人机、六旋翼无人机(自研)、热成像识别检测无人机、跨域无人机等多种类型。各种本领高强的无人机在南海竞技,展开了一场“科考比武”。

参加此次科考试验的珠海云洲L25C调测无人艇,是一款可在近浅海开展海洋环境勘察的多用途无人平台,“海豚3号”水面救生机器人是可远程遥控操作的智能救援设备,在此次海上科考试验中性能均表现优异。

由南方科技大学海洋高等研究院和安海海洋合作研制的无人潜器,可自主在海水中垂直运动和水平运动,自主采集海水样品,今后可望在热液区、冷泉区的采样中大显身手。

“深蓝智能i3航次”首席科学家、南方科技大学海洋高等研究院院长、讲席教授林间表示,经过海上实况演练,本航次成功实现无人机、无人艇、无人潜器“三位一体”集群科考,为我国今后实现无人化、立体化、智能化的海洋环境动态监测奠定了技术基础。

上半年全国汽车产销量首次双超1500万辆

据新华社北京7月10日电(记者 唐诗璇)中国汽车工业协会10日发布的数据显示,2025年上半年我国汽车产销量首次双超1500万辆,均同比实现两位数增长,汽车产业活力持续释放。

具体来看,今年上半年,我国汽车产销量分别为1562.1万辆和1565.3万辆。其中,新能源汽车产销量分别为696.8万辆和693.7万辆,同比分别增长41.4%和40.3%,新能源汽车新车销量达到汽车新车总销量的44.3%。

以旧换新政策持续显效,带动内需市场明显改善,对汽车整体增长起到重要支撑作

用。1至6月,汽车国内销量达到1257万辆,同比增长11.7%。6月单月,汽车国内销量环比同比双增。

汽车出口继续保持增长。1至6月,汽车出口308.3万辆,同比增长10.4%,其中新能源汽车出口增长迅速,达到106万辆,同比增长75.2%。

“展望下半年,‘两新’政策将继续有序实施,叠加企业新品供给持续丰富等,将有助于拉动汽车消费持续增长。”中汽协副秘书长陈士华说,接下来需进一步规范市场竞争秩序,加强行业自律,强化政策引领与监督,助力行业健康平稳运行。

退休人员养老金再涨2% 惠及约1.5亿人

养老金,与亿万退休人员息息相关。

为更好保障退休人员“老有所养”,人力资源社会保障部、财政部7月10日发布通知,明确从2025年1月1日起,为2024年底前已退休人员,按照2024年退休人员月人均基本养老金2%的标准提高基本养老金水平。

接下来,各省份将结合本地区实际,制定具体实施方案。今年调整增加的基本养老金将尽快发放到位,将惠及约1.5亿名退休人员。

“自2005年以来,我国连续调整退休人员基本养老金。在当前国内经济承压、不确定性上升的大环境下依然保持养老金增长,体现了党中央、国务院对保障和改善民生的高度重视。”中国劳动和社会保障科学研究院院长莫荣说。

他表示,国家在综合考虑上一年物价上涨和工资增长等因素基础

上,确定了今年2%的上调比例。

需要注意的是,这个2%是全国总体调整水平。即算全国的“总账”,是2024年全部退休人员平均每人每月基本养老金涨2%。但算个人的“小账”,并不是每名退休人员都按2%的涨幅增加基本养老金。

具体到个人,会涨多少,怎么计算?

人力资源社会保障部养老保险司相关负责人介绍,继续采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的调整办法,重点向养老金水平较低群体倾斜。

定额调整是指同一地区各类退休人员,不论养老金水平是高是低,都按统一的金额上调。

挂钩调整是指与退休人员本人的缴费年限和基本养老金待遇水平相关联进行调整。前者体现长缴多得,后者体现多缴多得,因此每个

人的挂钩调整金额会存在差异。

适当倾斜是指适当提高部分退休人员的待遇调整水平,包括高龄退休人员、艰苦边远地区退休人员等,体现了对重点群体的关怀。

个人最终的调整幅度由上面三部分加总来决定。“按照这一调整办法,最终每个人养老金的实际增长比例各不相同,养老金水平较低的退休人员上调的幅度会更高一些。”北京大学中国保险与社会保障研究中心主任郑伟说。

未来几年,随着上世纪60年代生育高峰出生人口陆续达到退休年龄,领取养老金的人数将有所增加。

对此,中国人民大学教授董克用分析表示:“随着退休人员增多,养老保险基金支出也会增加。但只要收入大于支出,就能在相当程度上维持制度的可持续性。”董克用说,2024年企业职工基本养老保险基金收入7.5万亿元、支出6.8万亿元,当期收

支略有结余,运行保持平稳。

在养老金当期收入中,有各级财政、特别是中央财政的补助。据介绍,近年来中央财政进一步加大补助力度,地方各级财政也积极落实养老金支出责任。

“过去我国企业职工基本养老保险是省级统筹。由于参保人员年龄结构差异等原因,少数地区出现了收不抵支,当时主要靠中央调剂来解决。现在企业职工基本养老保险实现了全国统筹,运用了新的机制,对困难省份的支持更加有力。”董克用介绍。

专家表示,从长远看,养老金还有储备。2024年,企业职工基本养老保险基金累计结余7.1万亿元。同时,全国社保基金有超过2.6万亿元的战略储备,中央层面已划转国有资本1.68万亿元充实社保基金。

新华社记者

新华社北京7月10日电

美国得州洪灾至少119人死亡

据新华社休斯敦7月9日电(记者 徐剑梅)美国得克萨斯州克尔县警方说,截至美国中部时间9日上午,洪灾造成得州中部地区至少119人死亡,随着晚上工作继续进行,死亡人数会继续上升。

克尔县警察局长拉里·莱萨9日说,当地至少161人失踪,其中瓜达卢普河畔的“神

秘营”夏令营仍有5名女童和一名营地辅导员下落不明。

目前,越来越多美国民众质疑此次洪灾中的天气预报、洪水预警、联邦和地方政府作为等。民主党人要求调查特朗普政府相关履职情况。美国白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特称,洪灾是“天意”,气象部门履行了职责。

韩国前总统尹锡悦再次被捕

据新华社首尔7月10日电(记者 黄昕欣 陆豪)韩国首尔中央地方法院10日凌晨签发对前总统尹锡悦的逮捕令。据韩联社报道,负责调查紧急戒严事件的特检组随后实施逮捕。这是尹锡悦获释4个月后再被捕。

首尔中央地方法院9日下午到晚上对尹锡悦进行了6小时

40分钟的逮捕前讯问,即逮捕必要性审查,于10日凌晨2时7分签发逮捕令,理由是“担心(嫌疑人)销毁证据”。

韩联社报道,尹锡悦接受讯问时否认所有指控。9日晚讯问结束后,尹锡悦被送至首尔拘留所。法院批捕后,尹锡悦被当场收押。

关于给水管道改造工程(红丰路、兴业路、外庄路)的施工公告

因给水管道改造工程(红丰路、兴业路、外庄路)施工需要,为确保施工现场道路交通安全畅通,保障广大人民群众出行的安全顺畅,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,现将有关事项公告如下:

一、施工时间:2025年7月16日—2025年8月29日

二、施工地点:兴业路(江南粮油西门—红丰路)、红丰路(兴业路—外庄路)、外庄路(红丰路—江南粮油东门)

三、交通管制措施:对兴业路、红丰路、外庄路局部车道进行封闭施工,车辆正常通行。施工期间会对周边道路交通造成一定的影响,请通行该路段的车辆提前选择绕行或按施工区域现场交通标志指示通行,自觉服从交警和现场管理人员的指挥。

特此公告!

湖州南太湖新区公用事业管理中心
湖州市公安局交通管理支队
2025年7月11日

通知债权债务申报债权债务的公告

湖州市南浔区双林镇曹桥村夕阳红老年人协会,统一社会信用代码:51330503585025958A。经湖州市南浔区双林镇曹桥村夕阳红老年人协会会员大会表决通过,决定注销,拟向社团登记机关申请注销登记,经业务主管单位批准已成立清算小组,请债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向本协会清算组申报债权债务。

联系电话:0572-3622676

特此公告

湖州市南浔区双林镇曹桥村夕阳红老年人协会

2025年7月11日

中国体育彩票

中国体育彩票排列3第25181期开奖公告

开奖日期:2025年7月10日
本期全国销售金额:45,941,310元
本期(市、区)销售金额:4,108,540元

本期开奖号码:8 9 4

本期中奖情况

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	7,703注	516注	1,040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	28,661注	2,442注	173元
直选加奖	0注	321注	160元
组选3加奖	0注	0注	54元
组选6加奖	0注	2,091注	27元

49,553,355.36元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年9月8日,逾期作废奖处理。

中国体育彩票排列5第25181期开奖公告

开奖日期:2025年7月10日
本期全国销售金额:22,994,956元

本期开奖号码:8 9 4 5 8

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	185注	100,000元	18,500,000元
合计	185注	---	18,500,000元

190,247,996.78元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年9月8日,逾期作废奖处理。

中国体育彩票浙江省20选5第25181期开奖公告

开奖日期:2025年7月10日
本期全国销售金额:147,722元

本期开奖号码:06 07 10 17 19

本期出球顺序:17 07 19 10 06

本期中奖情况

奖级	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	4注	8,802元
二等奖	281注	50元
三等奖	4,625注	5元

0.00元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年9月8日,逾期作废奖处理。



中国福利彩票

2元双色球,能中1000万

买福彩·献爱心·中大奖

福彩15选5

第2025181期 开奖时间:2025年7月10日

中奖号码(无需排序):03 04 08 09 11

奖等	中奖条件	中奖注数(注)	中奖金额
特等奖	中5连4	0	0元/注
一等奖	5个号全中	61	3114元/注
二等奖	中任意4个号	4284	10元/注

本期投注总额554594元。奖池累计金额221993元。
湖州市福利彩票发行中心
地址:湖州市青桐路99号 电话:2053055

福彩双色球

第2025078期 开奖时间:2025年7月10日

中奖号码:红色球(●) 蓝色球(●)

17	15	30	06	32	33	14
----	----	----	----	----	----	----

湖州市福利彩票发行中心
地址:湖州市青桐路99号
电话:2053055

福彩3D

第2025181期

中奖号码

8	8	6
---	---	---

福彩所有游戏开奖数据以省福彩中心公告为准

湖州市福利彩票发行中心
地址:湖州市青桐路99号
2025年7月10日
电话:2053055

福彩快乐8

第2025181

02	03	08	10	12	13	19	26	32	38
39	43	46	48	53	55	69	76	78	80

湖州市福利彩票发行中心
地址:湖州市青桐路99号
2025年7月10日
电话:2053055